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2. HEBFEOEBKR (FMSEEFTOEBKIR)

DBMEE O H EmHB KRB O IRGE
SHSEE|SHAEE FNSEE|ST6FE| BIEE

71.43% 37.50% 60.00% 100%

QBEMBEDE RS MO DKBDEIGE
SHIEE|ST4EE|SHSEE|S6EE| BEE

42.86% 12.50% 20.00% 30%

BF NEHKBO T HIEG A (BIUHHE)

SHSEE|SHAEE|THSEE|SM6EE| BIEE

3.42H 2.8380 4768 —

DF DEFKRBRO T HEG HB(ZEHE)

SHSEE|SHAEE|FHSEE|SM6EE| BIEE

3.02H 4208 4528 —




CERKEDIGE (BiHHE)

SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
33.33% 12.50% 20.00% 5%
OERKEDIER (ZMHE)
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
100.00% 100.00% 100.00% 100%
OEBASHEOE B DTFEY
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
8.928%fE | 7.16H 6.130% 04 —
@F REMKIRD TS Ak
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
10.82H 10.88H 11.75H 10H
ORRRBRZBEOLEIE
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
50.00% 33.33% 43.33% —
O HUBEDEREE
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
50.00% 100.00% 50.00% —
OB E DLHRE
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
38.41% 39.87% 38.70% —
D 10FERIICIRALI-BE OMETREIES (B4
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BIZHE
91.67% 91.67% 90.00% —
O 10FERIICIRALI-ES OMETREIES (i)
SHSEE|SHAEE|SHOEE|SH6EE| BZHE
83.33% 88.89% 90.00% —
DEEBOLEDE
SHSEE|SHAEE|SHSEE|SHM6EE| BIZHE
17.65% 5.88% 5.88% —




